



**REPUBLIKA HRVATSKA
IZBORNO POVJERENSTVO
III. IZBORNE JEDINICE**

**KLASA: 012-02/24-01/03
URBROJ: 2186-165-24-22**

Varaždin, 25. ožujka 2024.

Na temelju čl. 61. st. 1. toč. 2. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor (Narodne novine, broj: 116/99, 109/00, 53/03, 69/03, 44/06, 19/07, 20/09, 145/10, 24/11, 93/11, 120/11, 19/15, 104/15 i 98/19), Izorno povjerenstvo III. izborne jedinice donosi

RJEŠENJE

o određivanju posebnih biračkih mjesta
na području III. izborne jedinice na kojima glasuju privremeno
upisani birači s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice

U Gradu Čakovcu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1. – u Zgradi gradske uprave u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15 (uz redovno biračko mjesto br. 3), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području Grada Čakovca te općina Belica, Dekanovec, Domašinec, Gornji Mihaljevec, Mala Subotica, Nedelišće, Orehovica, Podturen, Pribislavec, Strahoninec, Sveti Juraj na Bregu, Šenkovec i Štrigova.

U Gradu Murskom Središću

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 2 – u Murskom Središću, Prostorije Osnovne škole, Vladimira Nazora 22 (uz redovno biračko mjesto broj 4. u Murskom Središću), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području Grada Mursko Središće te općina Sveti Martin na Muri, Selnica i Vratišinec.

U Gradu Prelogu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 3. – u Prelogu, Srednja škola Prelog, Čakovečka 1 (uz redovno biračko mjesto broj 8. u Prelogu), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području Grada Preloga i općina Donja Dubrava, Donji Kraljevec, Donji Vidovec, Goričan, Kotoriba i Sveta Marija.

U Gradu Varaždinu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 4. – u Varaždinu, Prostorije kina Gaj (prizemlje-ulazni dio), Ulica Ljudevita Gaja 1, Varaždin (uz redovno biračko mjesto br. 1), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području Grada Varaždina i općina: Beretinec, Cestica, Gornji Kneginec, Jalžabet, Petrijanec, Sračinec, Sveti Ilija, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica.

U Gradu Ivancu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 5. – u prostorijama Osnovne Škole, Ivanec, Ulica akademika Ladislava Šabana 17 (uz redovno biračko mjesto br. 2.), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području gradova Ivanca i Lepoglave te općina Maruševac, Bednja, Donja Voća i Klenovnik.

U Gradu Novom Marofu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 6. – u Novom Marofu, Kulturni centar "Ivan Rabuzin", Ulica Antuna Mihanovića 3 (uz redovno biračko mjesto br. 1), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području gradova: Novi Marof i Varaždinske Toplice te općina: Breznički Hum, Breznica, Visoko i Ljubešćica.

U Gradu Ludbregu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 7. – u Ludbregu, Osnovna Škola Ludbreg, Ulica Andrije Kačića Miošića 17 (uz redovno biračko mjesto br. 2), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području Grada Ludbrega te općina Martijanec, Sveti Đurđ, Veliki Bukovec i Mali Bukovec.

U Gradu Krapini

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 8. - u prostorijama Osnovne škole Ljudevit Gaj, Krapina, Trg Stjepana Radića 1, na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području gradova: Krapina, i Pregrada te općina: Desinić, Đurmanec, Hum na Sutli, Jesenje, Petrovsko, Radoboj.

U Gradu Zaboku

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 9. – u prostorijama Gradske uprave, Zivtov trg 10, na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području gradova: Donja Stubica, Klanjec, Oroslavje, Zabok, i općinama: Gornja Stubica, Kraljevec na Sutli, Krapinske Toplice, Kumrovec, Stubičke Toplice i Sveti Križ Začretje, Tuhelj, Veliko Trgovišće i Zagorska Sela.

U Gradu Zlataru

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 10. – u Osnovnoj školi "Ante Kovačić" u Zlataru, Ulica Vladimira Nazora 1, učionica likovne kulture, na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem

na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području Grada Zlatara i općina: Bedekovčina, Budinščina, Hrašćina, Konjšćina, Lobar, Mače, Marija Bistrica, Mihovljan, Novi Golubovec i Zlatar Bistrica.

U Općini Bistra

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 11. u Društvenom domu u Bukovju, Stubička 386 A, na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice, koji će na dan izbora boraviti na području općina: Bistra, Dubravica, Jakovlje, Luka, Marija Gorica i Pušća.



Predsjednik
Zdravko Pintarić